Beste Lions,

In dit verenigingsjaar zullen we als Gouverneursraad (GR) steeds een korte samenvatting geven van de belangrijkste punten uit de GR-vergaderingen. Op deze manier willen we clubs en leden gedurende het jaar op de hoogte brengen (en houden) van ontwikkelingen binnen Lions Nederland. GR01 vond plaats op dinsdag 9 september bij Cantrijn te Gorinchem, en hieronder volgt een kort verslag. 

In de GR01 is besloten om de server waar OwnCloud (de online opslagruimte van Lions Nederland) op draait te vervangen en tevens minder data op te gaan slaan. Dat heeft ook impact op alle clubs, waar we - met een aparte mailing - op korte termijn in meer detail op terug zullen komen. 

In het kort komt het hier op neer: LionsBase wordt al door veel leden en clubs gebruikt, maar de opslag van diverse (m.n. oudere/verouderde) documenten gebeurt voorlopig nog in OwnCloud. We bereiden ons voor om de koppeling met LionsBase later te kunnen gaan maken. Daarom hebben we besloten om de essentiële landelijke documenten naar een andere (kleinere) server over te zetten en dat betekent dat we ook naar een opschoning moeten van alle documenten. Clubs zullen hun (foto)bestanden binnen afzienbare tijd op een eigen (online) opslagruimte moeten opslaan.

Daarnaast is besloten om ook de komende twee nationale conventies - in navolging op de voorjaarsconventie in Raalte (afgelopen juni) - gebruik te gaan maken van een onafhankelijk digitaal stemsysteem. Op het gebied van vacatures publiceren we op hele korte termijn de vacature voor Ambtelijk Secretaris (opvolging Max Gerschtanowitz, die in het laatste jaar van zijn 2e termijn zit). Overige vacatures publiceren we op de website en zullen we, als district gouverneurs, actief onder de aandacht brengen via de periodieke DG-nieuwsbrieven. 

PS: vergeet niet zaterdag 22 november in de agenda te zetten. Dan vindt de nationale najaarsconventie plaats bij Van der Valk in Utrecht. Met net als vorig jaar in de ochtend de conventie en in de middag een ruim aanbod van workshops. We sluiten af met een borrel!







